

周村全力打造济淄同城化发展先行示范区 十五个方面落实突破 当好济淄一体化桥头堡

2021年沂源GDP预计增10%以上 统筹资源向重大项目集聚 聚力推进工业强县建设



打造大学和人才聚集之城

产业的高质量发展,离不开人才的强有力支撑。

今年,周村将开工建设青岛科技大学淄博教科产融合基地、市委党校,高标准建成投用山东农业工程学院二期工程、淄博警察训练基地、市体育运动学校一期工程和淄博大学城实验小学及实验幼儿园,谋划布局高中阶段优质学校资源。同时,鼓励高校建立科研院所和教学实训基地,依托山东理工大学科技园打造“博士创业园”,加快实现“企业出题、高校院所破题”的产学研精准对接,集中力量突破一批核心技术难题,为产业发展提供智力支撑。

与国家信息中心合作启动新型智慧城市顶层设计,加快推进总投资1700万元的5G站点布局建设,建设5G基站220个,实现周村建成区、大学城园区和张周主干道5G网络覆盖。在大力发展新经济,加快数字化进程上实现加力提速、落实突破。

打造人民安居乐业之城

以厚植民生的情怀打造一个有情怀,有温度的城市。

今年,周村计划新建农村幸福院3处、城市社区日间照料中心2处;为1500名残疾人提供精准康复服务;落实就业优先政策,城镇新增就业4500人以上。持续提高城乡居民基本养老保险待遇,逐步实现社会保险待遇领取资格“无感认证”。实施全民健身设施提升工程,积极构建全民健身公共服务体系。加快智慧安防体系建设,新建和封闭式小区设施覆盖率达到85%以上。

以办好人民满意的教育为目标,完成周村一中改扩建一期主体工程,建成投用文昌湖实验学校、文昌嘉苑幼儿园、中和街幼儿园等学校。加快推进教育信息化建设,加大公办幼儿园教师招聘力度,落实教师专业技术分级聘任,建立区实验中学与区职业中专普职融通一体化发展共同体,持续提升教育教学质量,争创全国义务教育优质均衡区县。

大众日报淄博融媒体中心记者 张吉宝 李鸿斐 通讯员 王娟



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容

淄博3月13日讯

3月13日至14日,沂源县第十八届人民代表大会第五次会议召开。大会审议通过的《政府工作报告》中,全面回顾了沂源县“十三五”时期经济社会发展情况,部署了“十四五”时期经济社会发展的总体思路 and 目标任务,2021年经济社会发展的目标任务和工作重点。

《政府工作报告》中提到,沂源县2021年经济社会发展主要预期目标为:地区生产总值增长10%以上,一般公共预算收入增长10%,固定资产投资增长18%以上,社会消费品零售总额增长18%以上,城镇居民和农村居民人均可支配收入分别增长7%和7.5%,全面完成省市下达的节能减排约束性指标。

2021年,沂源县将重点抓好以下工作:

聚力推进工业强县建设,加速构建新经济产业体系深耕园区平台,力争2021年新医药、新材料、电子信息产业产值突破200亿元。开展“项目攻坚突破年”活动,统筹各类要素资源向重大项目集聚,今年计划安排重大项目105个、总投资531亿元,其中新动能产业项目73个、工业重点项目43个、新开工项目58个,完成年度投资157亿元。坚定不移支持6家产业链“链主”企业“二次创业”,加快向50亿级、百亿级企业迈进。

聚力推进乡村振兴,加速打造沂源特色样板。高标准编制数字农业农村发展规划,组建国有农业投资集团,建设“智慧三农”平台,推动数字赋能农业全链条、农村各领域。开展党支部领办合作社“规范提升年”行动,推动合作社扩面覆盖、示范社提质增效,规范提升合作社200家,入驻阿里蜂耘农商平台合作社达到50家,新增省级龙头企业2家。坚持统筹规划、强点扩面,在持续提升东里凤驿小镇等5个市级乡村振兴示范片区创建,力争新创建市级示范片区2个以上,实现产业连片发展、环境连片整治、风貌连片建设、样板连片打造。

聚力推进全域旅游,加速带动提升城乡品质。对沂源县优质旅游资源进行系统性策划、专业化开发,高水平打造朱彦夫初心家园(党性教育基地)、牛郎织女景区、鲁山洞群风景区三个“拳头”景区,高标准建设沂河源田园综合体及“流水银乡”“十里八乡”等精品旅游片区,创设具有沂源特色的网红打卡地。实施城市更新行

动,稳妥推进城市开发和老旧小区改造,实施健康路北延、祥源路北延等断头路贯通工程。新打造市级以上美丽乡村示范村15个以上。

聚力深化改革开放,加速汇聚高质量发展强大动力。抢抓一体化发展重大机遇,主动对接融入省会、胶东、鲁南三大经济圈。力争年内新增签约项目40个以上,引进省外到位资金60亿元以上,实际使用外资5000万美元以上,新增市级以上重点人才工程专家10人以上。探索推进“县镇同权”改革,构建县镇两级联动、就近能办、全县通办的政务服务体系。

聚力打造齐鲁生态高地,加速放大绿色发展优势。全面落实“林长制”,实施8万亩国家储备林建设项目,完成森林抚育3万亩,积极创建国家森林公园城市。抓好森林防火,加大森林病虫害防治力度,保障生态安全。深化裸土治理,完成6处已关闭露天矿山生态修复,完成山体绿化提升6500亩。铺开全域公园城市建设,争创国家生态园林城市。实施25处河道拦蓄和水库塘坝扩容提升工程,完成20座病险水库、塘坝、谷坊除险加固和300公里河道清淤疏浚、堤防修复、山洪沟治理。

聚力保障和改善民生,加速建设幸福沂源。落实援企稳岗支持政策,推动以创业带动就业,城镇登记失业率控制在4.3%以内。完善社会救助体系,强化低保、特困救助兜底保障,提高养老服务水平。落细落实基本医疗保险、医疗救助等制度,推动医保经办服务下沉。探索建立退役军人志愿服务组织,全面落实优待抚恤政策。纵深推进扫黑除恶专项斗争,拓展“公安+N”联动执法机制,深化“两进五联”群防联防模式,加快推进社会治理体制、治理方式现代化。用好政务服务便民热线和政风行风热线,改进信访工作,更大力度解决群众的操心事、烦心事、揪心事。深入开展安全生产隐患“大排查、快整治、严执法”专项行动,扎实推进食品安全红黑榜和食品药品智慧工程建设,保障群众生命财产安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琦



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容

淄博3月13日讯 “立足‘济淄一体、张周同城’发展格局,坚持‘东、西’双线发力,高水平策划实施一批重大支撑项目,逐步与济南章丘区、滨州邹平市及张店主城区实现融合发展。”3月12日,在周村区第十八届人民代表大会第五次会议上,周村区人民政府代理区长李德刚作政府工作报告时表示。

李德刚在报告中说,按照区委“落实突破年”要求,加快推进各项工作,打响第一炮、跑好第一棒、下好先手棋,确保“十四五”发展强势开局、昂首起步。周村区重点在十五个方面加力提速、落实突破。

打造济淄一体化 和区域融合示范之城

去年以来,省委省政府和济南、淄博两市,对区域融合发展作出了一系列重大战略部署。

2月2日,周村区与章丘区签订《一体化发展战略合作协议》,成为周村区加快对接融入省会经济圈、一体化发展步伐的助推器。在今年周村区“十四五”规划当中明确提出了“向西主动对接融入省会经济圈,全力打造济淄同城化发展先行示范区”的战略目标。

济淄一体化和张周同城化对周村来说无疑是两大新机遇。为此,周村将加快济淄一体化先行示范区建设,着力打造以文昌湖旅游度假区、王村镇为支点的济淄一体化桥头堡和齐鲁科创大走廊重要节点,支持大学城园区、文昌湖旅游度假区打造高端现代服务业集聚区,积极融入经十路科创产业带。

为加力提速深度对接融合、全面互联互通,今年将加快推进胶济客运专线周村东站建设;配合做好济淄高速连接线、省道510泉王线改建,高标准建设经十路东延工程,加快推进国道309青兰线周村至王村段综合整治,加快推进海岱大道、淄河大道两条张周同城大动脉建设,构建城际快速交通路网。今年,还将力争新增大学城园区至主城区2-3条公交线路,试点开通与章丘区、邹平市城际间营运公交线路,实现与周边区域的快速通达。

合并公告

淄博齐岳土地房地产资产评估测绘有限公司与山东中聚土地房地产资产评估有限公司将实施吸收合并,现依据《中华人民共和国公司法》的规定,公告合并事项如下:

经淄博齐岳土地房地产资产评估测绘有限公司和山东中聚土地房地产资产评估有限公司股东会决定:两家公司合并为一家公司,形式为吸收合并,合并后公司名称为淄博齐岳土地房地产资产评估测绘有限公司,原山东中聚土地房地产资产评估有限公司注销。淄博齐岳土地房地产资产评估

测绘有限公司注册资金为伍拾万元整,山东中聚土地房地产资产评估有限公司注册资金为叁佰万元整,合并后新公司淄博齐岳土地房地产资产评估测绘有限公司注册资金为叁佰伍拾万元整,两公司债权人自接到两公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的四十五日,有权要求原公司清偿债务或提供相应担保。合并后,原来两家公司的权利和义务由合并后的淄博齐岳土地房地产资产评估测绘有限公司承继。

特此公告

山东中聚土地房地产资产评估有限公司
淄博齐岳土地房地产资产评估测绘有限公司
2021年3月14日

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告